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1. Feller Henrik tájékoztatta a képviselőket az evangélikus templommal kapcsolatos történésekről. Mint 
elmondta, elindult a törmelék eltakarítása, mellyel egy vállalkozót bízott meg a központ.  Ebben talán a 
település lakosai is tudtak volna segíteni. Ezenkívül feltáró fúrásokat végeztek, mely alapján kiderült, hogy a 
torony alatt volt alapja az építménynek. A további esetleges süllyedés vizsgálatát is elindították, ez több 
hónapos méréseket fog követelni. Az egyház eddig kb. 30 millió forintot különített el a probléma kezelésére, 
de Németországból is várnak segítséget. 

2. A testületi ülésen szóba került a 20-as és a 30-as telefonok használhatatlansága is. A Telekom tájékoztatása 
alapján a jelerősítő tornyot beárnyékolják a környékbeli fák, ezért nem működik rendesen a telefon és a 
mobilnet szolgáltatás. A tornyot tervek szerint máshová fogják helyezni, melynek folyamatát már 
elindították, és „sürgős” státuszba helyezték. Egyelőre önkormányzatunk a folyamatos keresésekre ezeket a 
válaszokat kapta. 

3. Önkormányzatunk elfogadta a Gyermekjóléti Szolgálat beszámolóját, az Önkormányzat és a Komlói 
Kistérség zárszámadását és a Nonprofit Kft. mérlegét. 

4. Megjelent a Magyar Falu program újabb kiírása. Az önkormányzatok út, híd és járda felújításra 
pályázhatnak. Mivel nagyon kevés forrás áll rendelkezésre, így úgy gondoljuk, hogy járda felújításra 
pályázunk, lehetőleg kis összegűre, így sikerülhet forráshoz jutni. 

 

 

Kedves Bikaliak! 

A nevem Feller Henrik, 1971 óta vagyok bikali lakos. Általános iskolai tanulmányaimat még Mekényesen 
végeztem, majd Pécsre kerültem ahol a Széchenyi István Gimnázium és Szakközépiskolában érettségiztem. 
Utolsó munkahelyem a Magnet Kft volt, ahonnan 2021- ben mentem nyugdíjba. 

Több cikluson keresztül voltam Önkormányzati képviselő illetve a helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat 
tagja, valamint egy cikluson keresztül az elnöke. Jelenleg is tagja vagyok a Bikali Képviselő Testületnek és a 
helyi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak. 2010 és 2014 között tagja voltam az Országos Német 
Nemzetiségi Önkormányzatnak. Ekkor sikerült a jelenleg is még használatban lévő kisbuszt beszereznünk. 

Önkormányzati tagként aktívan részt vettem a helyi döntéshozatalokban, szem előtt tartva a helyi lakosság 
érdekeit és igényeit. Az Önkormányzati (legyen az helyi illetve országos) munkákban szerzett 
tapasztalataimat igyekeztem a döntésekben felhasználni. A rendezvények aktív részese voltam, igyekeztem 
legjobb tudásom szerint, az előkészületekben, lebonyolításokban részt venni. Abban hitben szeretném a 
képviselői munkát folytatni, hogy a Bikalon élők javát szolgálja. Remélem a jövőben is számíthatunk 
egymásra. 

Tisztelettel: Feller Henrik 

Testületi hírek 
 

Önkormányzati képviselőjelöltek bemutatkozása 
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Tisztelt Bikali Választópolgárok! Hőnig Mária vagyok.  

1979-től kötődöm Bikalhoz, amikor munkavégzés céljából kerültem ide az akkori 
tanácsházára, mint friss diplomás. Általános iskolát Mágocson, középiskolát Komlón 
végeztem, diplomát Budapesten az Államigazgatási Főiskolán szereztem. Munka 
mellett folyamatosan képeztem magam. (Közigazgatási szakvizsga, anyakönyvi 
szakvizsga, minőségbiztosítási rendszert felülvizsgáló belső auditor, 
hulladékgazdálkodási szakértő, közbeszerzés, szociális földprogram koordinátor, 
településfejlesztési menedzser, vidékmenedzser, ECDL 7 modul.) 1973-tól 
folyamatosan a közigazgatásban dolgoztam: 5 évig ügyintézőként Mágocson, majd 
vezető beosztásban: Bikalon (vb. titkárként) jegyzőként, Mágocson 
polgármesterként. 2015-től nyugdíjba mentem, 2019-ig még dolgoztam. Ezt 
követően már nem vállaltam munkát, de hiányzik a közéleti tevékenység, ezért független önkormányzati 
képviselő jelöltként, valamint német nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltként indulok a június 9-i 
választáson. 

Bikal települést, az emberek nagy részét ismerem. A települési gondokat szintén ismerem. Fontosnak tartom 
a településen működő intézményekkel, civil szervezetekkel, vállalkozókkal és természetesen a lakossággal a 
folyamatos kapcsolatot és párbeszédet. A megválasztott polgármesterrel és képviselőkkel a település 
érdekeit szeretném képviselni, munkájukat segíteni, együttesen egy szebb Bikal képet kialakítani. 
Megválasztásom esetén a településfejlesztés, az idős- és szociális ellátás terén szeretnék tevékenykedni, az 
itt élő emberek érdekeit képviselni. Amennyiben úgy gondolják, hogy tehetek Önökért, lakóhelyünkért, úgy 
június 9-én ezt szavazataikkal kérem, erősítsék meg. 

Köszönöm az ajánlásaikat és hogy e rövid bemutatkozást elolvasták. 

 

Tisztelt Választópolgárok! Kedves Bikaliak! 

Maisch Norbert, független képviselő jelölt. 

Ezer szállal kötődöm Bikalhoz. Itt nőttem fel, itt dolgozom, és jelenleg is itt lakunk 
a párommal és két gyermekünkkel. Mindig is büszke voltam arra, hogy bikali 
vagyok. 

2014-2024 között Önkormányzati Képviselőként dolgoztam, ebből a 10 évből az 
utóbbi 5 évben alpolgármester voltam. Az itt élő embereket személyesen is jól 
ismerem, mindig bizalommal fordulhattak hozzám. Az önkormányzati 
rendezvények aktív szervezője és résztvevője voltam. A lakossággal munkám révén 
napi kapcsolatban vagyok, a lakossági észrevételeket, javaslatokat folyamatosan tudtam közvetíteni a 
képviselőtestület felé. A tőlük érkező fejlesztő kezdeményezéseket mindig támogattam. Amely években a 
képviselői keretem rendelkezésemre állt, támogattam az óvodát és az iskolát.  A civil szervezetek közül a 
Bikali Magyar-Német Kulturális (Barátsági) Egyesületet (Amatőr Színjátszókat) segítettem, melynek lelkes 
tagja vagyok. 

Hiszem és vallom, hogy ebben az önkormányzati ciklusban mindenki érdekeit képviseltem, függetlenül attól, 
hogy engem tisztelt meg a bizalmával a szavazóhelységben vagy sem. Ennek szellemében szeretnék a 
továbbiakban is minden bikali lakosért dolgozni! 

Kérem, hogy a június 9-re kitűzött Önkormányzati választásokon szavazatával támogasson engem! 

Számítok Önökre, ahogy Önök is számíthatnak rám!     Maisch Norbert, képviselő jelölt 
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Tisztelt Bikaliak! 

Mayer Helga vagyok, immár 10 éve bikali lakos. Jelenleg a faluban legtöbbször babakocsit tolva 
találkozhatnak velem, hiszen tavaly szeptemberben megszületett második gyermekem, így most itthon 
töltöm mindennapjaimat.  

Első diplomámat közgazdászként turizmus-vendéglátás alapszakon szereztem, majd ezt követően a Budapesti 
Corvinus Egyetem számvitel mesterszakán diplomáztam. Tanulmányaim befejeztével a Dalmand Zrt.-nél 
helyezkedtem el gazdasági elemzőként, így a számviteli szakma egyik speciális területével, mezőgazdasági 
számvitellel foglalkoztam. Munkám során a tervek megvalósulását és annak eredményességét követem, a 
számszerű eltérések okait keresem és teszem érthetővé a szakemberek számára. Igyekszem munkámmal a 
szakmai döntések meghozatalát elősegíteni. 

Független önkormányzati képviselőként a célom, hogy Bikalon élni egyet jelentsen a biztonsággal és a 
lehetőségekkel. Lehetőséget teremteni a bikali gyerekeknek, hogy helyben legyenek számukra elérhető 
gyerekprogramok, megfelelő játszótér, amelyek minőségi elfoglaltságot biztosítanak számukra. Ezáltal 
épüljön számukra egy megtartó közösség, hogy a falusi élet ne hátrányt és elszigeteltséget, hanem előnyt, 
biztos alapot jelentsen a későbbiekben. 

Lényegesnek tartom, hogy – bár az iskola fenntartása nem önkormányzati hatáskör – a bikali gyerekek 
tanulásának elősegítéséhez az önkormányzat megvizsgálja a lehetőségeket. Ötleteim, terveim például tanítói 
lakások kijelölése, létesítése, segítségnyújtás a középiskola kiválasztásában (pl.: pályaválasztási nap 
szervezése, középiskolákkal való kapcsolatfelvétel akár térségi szinten is, hogy minden iskolás a számára 
legideálisabb oktatási intézményt választhassa). Kulcskérdésnek tartom, hogy a bikali gyerekek ne 
szenvedjenek hátrányt városi társaikkal szemben a tanulás kérdésében. Úgy gondolom, hogy ehhez az 
önkormányzatnak minden eszközével hozzá kell járulnia.  

Létfontosságú a vízellátás és a szennyvízkezelés helyzetének javítása, mindenekelőtt azonban a teljes körű 
tájékozódás és tájékoztatás. A lehetőségek felmérését követően pedig cselekvési terv kidolgozása, akár 
térségi összefogással. 

Végül, de nem utolsó sorban szükségesnek tartom a lakosság tájékoztatását a célok megvalósulásáról, vagy a 
megvalósulás hiányának okáról. 

Köszönöm, ha bizalmával és szavazatával megtisztel.   Tisztelettel: Mayer Helga 

 

Tisztelt Választópolgárok, kedves Bikaliak! 

Kérem, engedjék meg, hogy a közelgő választások előtt képviselő jelöltként egy 
pár gondolatot írjak Önöknek!  

Mázsár Réka – független képviselő jelölt vagyok. Gyermekkorom óta Bikalon élek, 
immár férjemmel és két gyermekemmel. 

A képviselői munka számomra nem ismeretlen, a 2014-19-es ciklusban 
képviselőként, majd alpolgármesterként, a 2019-24-es ciklusban képviselőként 
tevékenykedtem. Munkámat - tudásom legjavát adva - mindig igyekeztem 
felelősségteljesen ellátni. Úgy érzem a pénzügyekkel kapcsolatos döntések során 
sokszor tudtuk könyvelői tapasztalatomat a falu javára fordítani.  

Az elmúlt 9 évben ötleteimmel, javaslataimmal igyekeztem a közös munkákhoz hozzájárulni. Ahogyan eddig 
is továbbra is igyekezni fogok a programok szervezésében és lebonyolításában való közreműködésemmel. 



 
4 Bikali Újság 2024. május 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben további bizalmat kapok Önöktől, kérem szavazatukkal 
támogassanak a június 9-ei választásokon! 

         Mázsár Réka, képviselő jelölt 

 
Tisztelt Bikaliak! 

Miklós Balázsnénak hívnak, leánykori nevem Heisz Andrea. 38 éves vagyok, 
pedagógus, házas, három gyermek édesanyja.  

2010 óta élek Bikalon. Már az ezt megelőző években is sokszor jártam a faluban, ami 
sok pozitív élményt adott. Mindez hozzájárult ahhoz, hogy tanítói gyakorlatom helyéül 
a bikali iskolát választottam. Immár 15 éve dolgozom az Egyházaskozár-Bikali 
Általános iskolában. Közben újabb diplomát is szereztem: gyógypedagógus-logopédia 
szakon.  

Közösségi embernek tartom magam. Jó kapcsolatot ápolok az emberekkel. Munkámból adódóan remekül 
tudok csapatban dolgozni, megoldásokat keresni a problémákra. Lényeges számomra, hogy programokkal, 
rendezvényekkel töltsük meg Bikalt. Szívesen vettem és veszem ki részem a falu közösségi életéből. Örömmel 
szervezek rendezvényeket vagy segítek azok lebonyolításban.  

Fontosnak tartom, hogy lakhelyünk fejlődjön, szépüljön. Javítanunk, újítanunk kell településünket, a 
kialakított parkokat, parkolókat, játszótereket és környezetünket.  

Ahhoz, hogy a településünk fejlődhessen, többek között szükség van egy hatékonyan működő 
képviselőtestületre, melynek ismét aktív tagja lennék. Megválasztásom esetén a lakosság érdekeit szem előtt 
tartva kívánok dolgozni.  

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, s kérem szavazzanak bizalmat június 9-én! 

         Üdvözlettel: Miklós Balázsné 

 

Tisztelt Bikali Választópolgárok! 

Pap Csilla vagyok, egyéni független jelölt, és az önkormányzati választások 
közeledtével szeretnék röviden bemutatkozni. 

Születésem óta itt élek Bikalon. Itt jártam általános iskolába, majd tanulmányaimat a 
Szentlőrinci Mezőgazdasági Szakközépiskolában, áruforgalmazói szakon fejeztem be. 
Érettségi után a Bikali Állami Gazdaságban dolgoztam 1994-ig. A gazdaság 
privatizációja után, több munkahelyem volt és több képesítést is szereztem. 

2021-ben a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében a Közművelődési Szakember 
I. diplomára épülő „Közművelődési és közönségkapcsolati szakember” képzésen 
sikeres vizsgát tettem. 

Jelenleg a település közművelődési referenseként dolgozom, napi 4 órás munkabeosztásban az 
Önkormányzat alkalmazásában. Ez a megnevezés azonban közel sem fedi a teljes valóságot. Munkám során 
egyre szorosabb kapcsolat alakult ki köztem és az általam megismert emberek, valamint a település lakosai 
között. Számos helyzet adódik, amikor beszélgetéseink során jelzik igényieket, észrevételeiket.  
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A sikeres működés érdekében mindennapi munkám elvégzése mellett fontosnak tartom a helyi civil 
szervezetekkel, csoportokkal, intézményekkel, valamint a megyei kollégákkal és vezetőkkel való 
kapcsolattartást. Lehetőség szerint eljárok azokra a képzésekre, melyek településünk kulturális életében 
fejlődést hozhatnak. Szem előtt tartom a lakosok érdekeit, de tisztában vagyok vele, hogy minden igyekezet 
ellenére sem lehet mindenkinek megfelelni. Épp ezért hiszek az építő jellegű kritikákban, és abban is, hogy 
csak körültekintően és fokozatosan lehet haladni, legyen szó bármilyen területről. 

Független önkormányzati képviselőként indulok a választáson. Célom a közvetlen kapcsolattartás és 
párbeszéd a lakossággal. Nyitott vagyok minden előrevivő gondolatra, jó szándékú javaslatra. Ismerem 
annyira a települést és községünk lakóit, hogy hatékonyan tudjak segítséget nyújtani minden korosztály 
számára. A megválasztott polgármestert ötleteimmel, javaslataimmal segíteni fogom a munkájában. 
Szeretnék közreműködni Bikal előbbre jutása, fejlődése érdekében.  

Aki ismer, az látja és tudja, hogy szívesen kiveszem a részem a település közösségi életéből. Akár a 
rendezvények szervezőjeként, akár kétkezi munkával hozzájárulok községünk szebbé-jobbá tételéhez. 

Köszönöm a bizalmukat, és azt, ha rám szavaznak!    

Tisztelettel: Pap Csilla 

 

Kedves Bikaliak! 

Megint eltelt 5 év, így most újra elérkezett az idő, hogy szavazhassunk, s eldönthessük közösen, hogy kik 
legyenek azok, akik a következő időkben településünk ügyeit intézik, s jövőjét befolyásolhassák. Bikalon 
szerencsére kiváló képviselő jelöltek indulnak, így nagyon nehéz lesz a választás, s a jó döntés meghozatala. 
Mint volt polgármester, s most, mint polgármester jelölt, ha az előző öt évre visszatekintek, úgy érzem, hogy 
nem sikerült rosszul a közös munka. Ha csak a nagyobb pályázatainkat tekintem, akkor is szép összeget 
sikerült elköltenünk a fejlődésre. 140 millió forintot nyertünk egyedi szennyvízkezelésre, két csapadékvíz 
elvezetésről szóló pályázatunkra összesen 166 millió forintot nyertünk, 75 millió forintot pedig turisztikai 
fejlesztésre. (ez utóbbi pályázatunk lebonyolítása folyamatban van.) De sikerült nagyon sok utunkat újra 
aszfaltoztatni, s az óvodára és az iskolára is komoly összegeket fordítottunk. Túléltük a COVID járványt, 
önkormányzatunk itt is segített a lakosságnak és a háziorvosunknak is felszerelések beszerzésében. 
Önkormányzatunk gazdálkodása stabil maradt az igen magas infláció és az igen magas elvonások ellenére is. 
Már hagyományosnak mondható rendezvényeinket folyamatosan megtartottuk, ezek megvalósításában 
együtt dolgoztunk a civil szervezetekkel és a német önkormányzattal. 

Ha a terveket tekintem, az egyedi tisztítók telepítését folytatni szeretném, ugyanis erre már komoly igény 
mutatkozik. A járda felújításokat már elkezdtük, ezt is tovább kell vinnünk, akár saját forrásból is. Igény 
jelentkezett játszótér kialakításra, amit pályázati forrásból kellene megvalósítani, csakúgy, mint egy új busz 
beszerzését. Óvodánkat, iskolánkat tovább kell működtetni, s ezeket az intézményeket az eddigiekhez 
hasonló intenzitással szeretném támogatni. Fontos még, hogy a házi segítségnyújtás és gondozás 
feladatellátásához önkormányzatunk a továbbiakban is biztosítani fogja a szükséges forrásokat, csakúgy, mint 
a szociális étkeztetés költségeinek kiegészítését. S természetesen szeretném, ha a civil szervezetekkel és a 
német önkormányzattal kialakult jó kapcsolat és együttműködés folytatódna. Ezeknek a feladatoknak az 
ellátásához kérem felhatalmazásukat június 9-én. 

Tisztelettel: Kőműves József, polgármester jelölt 
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TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK! 
 
 
2024. június 9-én, vasárnap ismét választások lesznek. Több választás kerül egyszerre 
megrendezésre: polgármestert, helyi önkormányzati, vármegyei önkormányzati, illetve 
európai parlamenti képviselőket is választunk. A nemzetiségi választópolgárok a 
nemzetiségi önkormányzati választáson is szavazhatnak. 
 
Valamennyi választópolgár kézhez kapja az alábbi, lepecsételt szavazólapokat, és a hozzájuk 
tartozó fehér borítékot. 
 
1. polgármesteri szavazólap: érvényesen szavazni 1 jelöltre lehet 

2. helyi képviselői szavazólap: érvényesen szavazni maximum 4 jelöltre lehet. 

3. vármegyei önkormányzati képviselői szavazólap: érvényesen szavazni 1 pártlistára lehet. 

4. európai parlamenti képviselői szavazólap: érvényesen szavazni 1 pártlistára lehet. 
 
A nemzetiségi választópolgárok a nemzetiségi jelöltekre külön, zöld szavazólapokon 
szavazhatnak, amihez zöld borítékot is kapnak. 
 
Szavazni valamennyi szavazólapon a jelölthöz vagy listához tartozó körben elhelyezett X-
szel lehet. A szavazás titkos, de ha indokolt (pl. rosszul lát), akkor kérhet segítséget a 
bizottság tagjaitól. 
 
A borítékba helyezett szavazólapokat az erre a célra elhelyezett urnába kell bedobni. 
 
Ahhoz, hogy szavazhasson, vigye magával lakcímkártyáját, és valamelyik érvényes 
igazolványát a következők közül: személyi igazolvány, útlevél vagy jogosítvány. További 
feltétel, hogy a névjegyzéket alá kell írnia. 
 
A szavazóhelyiség 6.00-tól 19.00 óráig tart nyitva. Ha egészségi állapota indokolja, 2024. 
június 9. napján 12 óráig kérheti, hogy mozgóurnával szavazhasson. 
 
A jelöltekről részletes tájékoztatást a www.valasztas.hu oldalon találhatnak. 
 
Kérem éljenek választójogukkal, és vegyenek részt a szavazáson! 
 
Bikal, 2024. 05. 24. 
 
 
 

Dr. Markó Gábor s.k. 
HVI vezető 

Választási tájékoztató 
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Kőműves József polgármester 

e-mail: bikalihivatal@bikal.hu 

fogadóóra: hétfőn 16 – 17 óráig 

Más elfoglaltság esetén a fogadóóra elmarad.  
Ezért szíves elnézésüket kérjük! 

Maisch Norbert alpolgármester 
e-mail: mnorbert76@freemail.hu 

Mázsár Réka képviselő  
06-30-534-7604 

Kiss Tibor képviselő 
06-30-282-3853 

Feller Henrik képviselő 
06-30-518-6525 

dr. Markó Gábor, jegyző  
Bikal: 559-018, Egyházaskozár: 459-101/13-as mellék 

Bognár-Papp Zsuzsanna adóügyi ügyintéző 
559-018 

Molnár Sarolta, ig. előadó, anyakönyv 
559-018 

Lancet Aranka, pénzügyi ügyintéző 
559-018 

Jurasits Gyöngyi, pénzügyi ügyintéző  
459-205 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő-Csütörtök:   8 – 16, Péntek:    8 - 12 

Pénztár nyitva:  
Hétfő:   8 - 15:30, Péntek:   8 - 11 

 
 

 
 

 
Fenntarthatósági témahét 

Globális felmelegedés, vízhiány, csökkenő energiakészlet, 
klímaváltozás. Ezek a veszélyek fenyegetik Földünket, ha gyorsan nem 
változtatunk a szemléletünkön és magatartásunkon. Ezért fontos, hogy 
a Fenntarthatósági témahét keretében megismerjék tanulóink 
mindazt, amit tehetnek a Föld védelmében úgy, hogy közben jól is 
érezzék magukat! 

Kitisztítottuk és birtokba vettük azt az erdős területet, amelyet Bikal 
Önkormányzata biztosított az iskolások számára, miután szülők, civil 
szervezetek segítségével rendbe tették a felnőttek. Hálásan köszönjük! 

   

 

Rovarhotelt is készítettünk. 

 

Megnéztük a Mecsek lankáin nyíló 
fokozottan védett Bánáti bazsarózsát. 

 

Elérhetőségek 
 

Iskola hírei 
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Tavaly elkészült magaságyásunkba zöldhagymát, salátát, epret ültettünk, amit már kóstolgatunk is.  

 

 

 

 

 

 

„TeSzedd!” országosan meghirdetett szemétszedés keretében megtisztítottuk falunk központi utcáit.  

 

 

 

 

 

 
Hangszer-vándor a felső tagozatban 

Április 24-én Fejér Simon Pál zenész olyan különleges hangszereket 
szólaltatott meg, mint afrikai nyelvdob, török saz, ír bodhran, de 
hallhatunk mongol torok éneket, lófejes hegedűt, vagy sakktáblából  
készült cigarbox blues gitárt.  A bemutató végén a gyerekek is 
kipróbálhatták a nekik legjobban tetsző hangszert, amelyek több-
kevesebb sikerrel meg is szólaltak. A program a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium támogatásával a Nemzeti Művelődési 
Intézet szervezésében valósult meg. 

TrachtTag 2024 

A német népviselet napja alkalmából 2024. április 26-án alsó tagozatos tanulóink régi ruhadarabokkal 
színesítették a napot az iskolában. A legtöbb gyermek kapott, vagy hozott magával valamilyen régi 
ruhadarabot. Az összes alsós diák együtt táncolhatott az iskola udvarán a Brüderchen, komm tanz mit mir 
című dalra. Ezen a jól sikerült napon felidéztük őseink emlékét, ezzel tisztelegve előttük. 

 

 

 

 

 

 



 
9 Bikali Újság 2024. május 

 
Bonyhádi kirándulás - TrachtWoche 

Április 25-én harmadikos tanulóink a bonyhádi Völgységi Múzeum által szervezett "Trachtwoche" keretein 
belül sváb ruhadarabokkal ismerkedhettek, illetve részt vehettek egy kézműves foglalkozáson, ahol 
kartonpacskert hímezhettek. Nagyon élvezetes program volt. A Bikali Német Nemzetiségi Önkormányzatnak 
ezúton is szeretnénk megköszönni a támogatást. 

 

 

 

 

 

 

Sakk 

Április végén, az Egyéni Országos Sakk diákolimpia budapesti 
döntőjén iskolánk diákjai remekül szerepeltek. Az elmúlt évek 
következetes építkezésének eredményeképpen eddigi legjobb 
eredményünket értük el.  

Rekord számú, 11 versenyzőnk jutott a megyei küzdelmekből az 
országos döntőbe. Az utolsó fordulóban Miklós Luca, Miklós 
Hanna és Halmosi Thomas dobogós helyekért küzdhettek. A 
sokszoros holtversenyben végül Hanna és Thomas a 6. helyet, 
Luca a 7. helyet szerezte meg. Országos döntőben 50+ os 
mezőnyben ez hihetetlen eredmény. Gratulálunk 

mindhármójuknak! Halmosi Szabolcs szintén a top 10-ben végzett. Gratulálunk a 9. helyhez! Mészáros 
Alexandra meglepett mindannyiunkat, 11. lett! A Dan fiúk (Ábrahám, Mánuel, Énók) egyaránt 3,5-3,5 pontot 
szereztek. A középmezőny nagyon kellemes meglepetés. Kertai Kincső 2,5 pontot szerzett. Szép volt! Szolga 
Sári és Lóga Nimród egy-egy pontja azt jelenti, hogy tapasztalatot szereztek, jövőre könnyebb lesz. Egy 
nagyon fáradt csapattal indultunk haza. Jövőre nekifutunk újra! 

Május 11-én már a csapatos országos döntőre készülve Siófokon versenyeztünk sakkfesztivál keretében. A 
verseny után IM Mészáros Gyula nemzetközi mester adott szimultánt, melyre a versenyeredmények 
függvényében a korosztályok legjobbjai kaptak meghívást.  

Színes programok, 5 csoport, közel 100 versenyző küzdött a dobogós helyekért. Halmosi Szabolcs vereség 
nélkül nyerte a "B" csoportot. 6,5/7 pontja fantasztikus. Ugyanebben a csoportban Miklós Luca 3. helye is 
óriási eredmény. A "D" csoportban két sakkozónk okozott igazán nagy meglepetést. Lóga Nimród 5,5/7 
ponttal bronzérmes lett, Miklós Szonja pedig mindenkit meglepett azzal, hogy három pontot szerzett.  

Versenyszezonunkat aktívan támogatta Bikal Község Önkormányzata, a Bikali Német Nemzetiségi 
Önkormányzat, az Egyházaskozári Közös Önkormányzati Hivatal és a Cabero Kft. 

Köszönjük szponzorainknak, hogy el tudunk menni felkészülési versenyekre, és a gyerekek 
megtapasztalhatják a versenyzés izgalma mellett a csapatélményt is. Örömünkre szolgál, hogy bárhova 
megyünk - a helyi versenyektől az országos döntőkig - komolyan vesznek bennünket. Esélyesként lépünk a 
táblák mellé.  
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Megadatott tanulóinknak, hogy megtapasztalják az élsport élményét, amely rengeteg befektetett munkával, 
nagy alázattal, elszántsággal és következetességgel hozza meg gyümölcsét. 

 

 

 

 

 

 

 
Mágocsi Területi Tanulmányi Verseny 2024.  

Május 6-án került megrendezésre a Mágocsi Területi Tanulmányi 
Verseny. 9 iskolából 146 résztvevő írt anyanyelvi vagy matematika 
feladatlapot. Bikalról, Dombóvár 2 iskolájából, Csikóstőttősről, 
Gödréből, Kaposszekcsőről, Mindszentgodisáról és Sásdról érkeztek 
versenyzők. A mi iskolánkat 7 tanuló képviselte. Köszönjük Margit 
néninek a kíséretet!  

Május 14-én zajlott le az eredményhirdetés, ahova a legjobbakat 
hívták meg. Két tanítványunk dobogós helyet ért el: 

4. osztályból: Koller István II. hely (felkészítő tanár: Knieszné Virág 
Gizella) 

2. osztályból: Sebestyén Tamás Zalán II. hely (felkészítő tanár: Schullerné Kniesz Márta) 

Gratulálunk minden versenyzőnek! 

Anyák napja 

Nagyon nagy szeretettel köszöntöttük május 2-án, csütörtök délután az édesanyákat és nagymamákat. 
Gyerekek rajzaival és ajándékaival díszített terem fogadta kedves vendégeinket, majd az ünnepi műsorunk 
csalt örömkönnyet mindenki szemébe. A negyedikesek színdarabjából megtudtuk, hogy „Kire ütött ez a 
gyerek”, majd a Legszebb ajándék következett az elsősök előadásában. A második osztályosok egy vidám dalt 
adtak elő a szülőkről, a zongoránál Eszter néni, gitáron Lakatos Károly kísért. A hetedikesek verssel 
köszöntötték az édesanyákat és nagymamákat, majd ezután volt a harmadikosok virágtánca, és az ötödikesek 
előadása az Édesanyák történetéről. A nyolcadik osztályosoktól egy zenés előadást láttunk „Az anyasághoz a 
szerelmen keresztül vezet az út” címmel, melyet táncosaink produkciója követett. Műsorunkat egy közös 
dallal zártuk. 
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Megyei fordulók 

Április 26-án rendezték meg a Kaán Károly természetismereti verseny megyei fordulóját Sasréten a Kikerics 
Erdészeti Erdei Iskolában. Iskolánkat Nagy Imre, 5. osztályos és Tóth Réka, 6. osztályos tanuló képviselte. 
Nagyon szép eredménnyel Tóth Réka korcsoportjában III. helyen végzett, Nagy Imre pedig az ötödikesek 
között a IV. helyet szerezte meg.  

     

 

 

 

 

Ugyanezen a napon rendezték meg a 7-8. osztályosoknak a Herman Ottó biológia verseny megyei fordulóját 
a pécsi Nagy Lajos Gimnáziumban. Iskolánkat a 7. osztályból Bujdosó Luca Anna, Szekeres Emma, Koller 
Balázs, a 8. osztályból Pfiszter Mercédesz képviselte. Nem szereztek dobogós helyet, de nagyon szoros 
versenyben eredményesen szerepeltek. Felkészítő pedagógus: Rózsa Józsefné. 

        Gratulálunk a szép eredményekhez! 

Labdarúgás 

Május sem telt el foci nélkül. Az Intézményi BOZSIK Program keretében a 3-4. és az 5-6. osztályos 
labdarúgókkal Sásdra utaztunk. A szuper délelőttöt sportszerű mérkőzések, gólok, győzelmek jellemezték. 

A Kisközösségek Alternatív Labdarúgó Program következő és egyben utolsó előtti fordulóját Nagynyárádon 
rendezték meg, ahol szuper vendéglátásban volt részünk. A szívélyes fogadtatás mellett a jó hangulatú 
mérkőzések sem maradtak el. Végül a 4-5. osztályos csapatunk II., míg a 6-7-8. osztályosok a III. helyen 
végeztek.  

Gratulálunk! 
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Görkori a suliban!  

Ha nyárelő, akkor jóidő, ha jóidő akkor görkori, ha görkori, akkor verseny. Miért is 
ne? Egyre több- és több gyermek választja ezt a minden téren fejlesztő 
szabadidősportot. Bikalon még a legapróbbak is az első kezdeti lépések után - 
eltanulva a nagyobbaktól nagyon hamar rájönnek ennek a sportnak a szépségére. 
Egyre több görkori lesz, már szinte alig férnek el a pályán.  

Szilárd bácsi versenyt szervezett 3 kategóriában az alsósoknak. A jelentkezők 
számából alakultak ki így aztán a csoportok: 1-2. osztály lány, 1-4. osztály fiú, 3-4. 
osztály lány. A kézilabdapályán 1 gyors kör után a másodikban már ötféle ügyességi 
akadályt kellett leküzdeni. Szerencsére említésre méltó sérülés nélkül fejeződött be 
a verseny, amelyen a következő eredmények születtek:  

1-2. lányok  

I. Laczkó Zselyke  II. Lakerveld Roxy Joyce 
III. Mázsár Maja   IV. Kovács Léna   
V. Kertai Kincső   VI. Torma Gréta  

1-4. fiúk  

I. Dan Énók   II. Tálász Rajmund  
III. Boros Marcell   IV. Sipos Máté    
V. Sárközi Rikárdó   VI. Vörös Gergő  

3-4. lányok  

I. Miklós Luca   II. Lakerveld Brittni   
III. Bujdosó Borbála  IV. Csernik Bodza   
V. Vörös Luca   VI. Váli Ágnes 

Gratulálunk minden versenyzőnek! 

Tánc 

Táncosaink május 11-én, Csurgón vettek részt a XIII. Pálóczi Kupán. 
Boros Jázmin, Piczek Kitti és Vörös Luca gyerek 2 kezdő kategóriàban 
versenyzett, cha-cha, rumba, jive tàncokban és ezüst minősítést 
szereztek. Gratulálunk! 

Köszönjük Kaszás Leventének a felkészítést! 

Esélyteremtő matematika verseny 2024 

Iskolánk idén is részt vett a pécsi POK által szervezett matematika versenyen. Az iskolai fordulóban az 5. 
osztályosok közül kiemelkedő teljesítményt nyújtott Nagy Imre, aki minden feladatot ügyesen megoldva 
továbbjutott a megyei fordulóba.  

Az iskolai fordulóban az ötödikesek közül Fülöp Hanna a 2., Csernik Huba a 3. helyet érte el, míg a 
hatodikosok közül Tóth Réka és Dunai Ádám nyújtotta a legjobb teljesítményt. 

A megyei döntőben Nagy Imre a 7. helyet szerezte meg! Felkészítő tanára: Kőművesné Puchner Ildikó.  

Gratulálunk a szép eredményhez!
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Megszületett Elhunyt 

Urbán Zoé Lia   Kiss Tibor  

Urbán László   élt 77 évet 

  és 

Urbánné Angyal Emőke   Siklódi Györgyné 

  kislánya   élt 80 évet 

    

  

Gratulálunk a szülőknek! Őszinte részvétünk a gyászoló családoknak! 

 
 

 

 
 

 

KATOLIKUS EGYHÁZ, Szent Anna templom 

Szentmisék: 

vasárnaponként:                    08:30 -kor 

Elérhetőségek:  

Battonyai János plébános:    06-30-949-4048 

Studer Zsófia:     06-30-358-7564 
 

 

EVANGÉLIKUS EGYHÁZ 

Istentisztelet júniusban Bikalon nem lesz, 
Egyházaskozáron minden vasárnap 09:30-kor 
van. 

Elérhetőségek:  

Koskai Erzsébet: 06-72-459-092, 06-20-251-7574 

 
 

 
 
 
 

2024. június 7-én pénteken ismét véradást szervez a Magyar Vöröskereszt Bikalon. 

 

helyszín: Bikali Óvóda,  

időpont: 9 és 12 óra között. 

 

Minden régi és új véradót sok szeretettel várunk!     Tóth Katalin 
 

 

Egyházi hírek 
 

Véradás 
 

 

Anyakönyvi hírek 
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PUCHNER BIRTOK 

JÚNIUSI PROGRAMAJÁNLÓ 

 
 

ÉLMÉNYBIRTOK NYITVATARTÁS 

Június 
1., 8., 15., 22., 29. 

10:30-
17:00 

Bikali mesés szombatok 

Június 
4., 6., 11., 13., 

18., 20., 25., 27. 

10:00-
17:00 

Időutazás a középkorba: kedden és 
csütörtökön 

 

 

SZÍNHÁZI ELŐADÁSOK A PUCHNER BIRTOKON 
 

A Bikali Élményszínház előadásai 
 

Minden hétfőn, szerdán és szombaton színházi előadásokkal készülünk 
az egész családnak! Online jegyek kaphatók az elmenybirtok.hu-n! 

 

Június 15. szombat 19:00-20:00 

Díva, dáma, perszóna 
 

Humorral, iróniával, egy kis őrülettel  
és sok-sok igaz történettel hívjuk játékra a 

nőket, s férfiakat egyaránt! 
 

Június 22. szombat 19:00-19:30 

A Tücsök és a Hangya 
 

Egy különleges történet némi csavarral: 
zenés mesejáték az ismert La Fontaine 

történet alapján, mely garantált 
kikapcsolódást nyújt az egész családnak.  

 

 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk! 
 

Jegyvásárlás és részletek:  

www.elmenybirtok.hu/programok 

 +36 72 459 547 
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Szolgálati lehetőség – kaposvári lövészzászlóalj 
 

A Magyar Honvédség Klapka György 1. Páncélosdandár 2. Zászlóalja 2023. szeptember 1-én 
megalakításra került Kaposváron a Füredi utca 146/A. szám alatt található laktanyában. 

 
A beosztások betöltésének feltételei: 

 18. életév betöltése 
 büntetlen előélet 
 magyar állampolgárság 
 magyarországi lakcím 
 minimum 8 általános iskolai végzettség a legénységi, érettségi az altiszti és főiskolai végzettség 

a tiszti beosztások betöltéséhez 
 egészségügyi, pszichikai és fizikai megfelelőség (10/2015. HM rendelet szerint) 
 szerződéskötést követően 8 hetes katonai alapkiképzés sikeres teljesítése (tartalékos 

alapkiképzés megléte esetén ez alól mentesül a jelentkező) 
 

A szerződött katona havonta illetményre, illetménykiegészítésre, kiemelet szabadságra, valamint 
költségtérítésre és egyenruházati ellátásra jogosult. 

 Kezdő legénységi illetmény: havi br. 497.664,- Ft (nettó: 330.946,- Ft) 
 Kezdő altiszti illetmény: havi br. 611.780,- Ft (nettó: 406.834,- Ft) 
 Kezdő tiszti illetmény: havi br. 748644- Ft (nettó: 497848,- Ft) 
 Illetménykiegészítés: havi nettó 12.000,- Ft cafeteria (étkezési hozzájárulás SZÉP kártyára) 
 Utazási költségtérítés: Számla ellenében az utazási költségek 85 %-os megtérítése, vagy 18 Ft/ 

km jóváírás. 
 Szabadság: minimum 27 nap (pl. két gyermek esetén, 10 éves munkaviszonnyal ez 34 nap) 
 Továbbá lakhatási támogatás, iskolakezdési támogatás/nevelési segély, dolgozói vásárlói 

kedvezmények illetik meg a katonát (részletes tájékoztatás szóban, személyi elbeszélgetéskor) 
 

Szolgálatteljesítéssel kapcsolatos részletek:  
 szolgálatteljesítés helye: Kaposvár, Füredi utca 146/A. 
 szolgálatteljesítés ideje: a 8+2 hetes alapkiképzést követően heti 40 óra, H-Cs: 07.30 – 16.00; 

P: 07.30-13.30. 
 

A beosztásokat a már katonai alapkiképzésen részt vett személyek a felvételi eljárás sikeres 
befejezését követően azonnal betölthetik. 

 
Jelentkezni:  
 Pécs toborzó iroda: Pécs, Kisfaludy Sándor utca 5. 
 (0672/513-900); baranya.toborzo@mil.hu)  
 Online: www.iranyasereg.hu          

 

Magyar Honvédség 
Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 

19. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda - Baranya 
7621 Pécs, Kisfaludy utca 5.  

Telefon: 72/513-900, E.mail: baranya.toborzo@mil.hu 
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Önkéntes Területvédelmi Tartalékos szolgálat 
 

A jelentkezés feltételei:  

 Önkéntes alapon történő jelentkezés,  
 18. életévet betöltött,  
 büntetlen előélet,  
 magyar állampolgárság,  
 minimum 8 általános iskolai végzettség,  
 háziorvosi igazolás területvédelmi tartalékos katonai szolgálatra való alkalmasságról   
 (II. típusú lőfegyvertartási engedélynek megfelelő vizsgálat). Helyszín: A toborzó irodán (Pécs, Kisfaludy 

utca 1-5). 
 

A tartalékos katona részére járó juttatások, járandóságok:  

 tényleges katonai szolgálat esetén rendfokozatnak megfelelő illetmény: min. bruttó: 497.664, nettó: 
330.946-Ft;  

 rendelkezésre állási díj: a mindenkori minimálbér bruttó: 266 800, - Ft,  
 szerződéskötési díj: bruttó: 33 450- Ft,  
 továbbá: térítésmentes ruházati ellátás-, étkeztetés-, szállás-, utazási költségtérítés,  
 a 13-14 évfolyamon, szakmát tanuló diákok valamint felsőoktatási hallgatók részére évente, akár több mint 

80 000, - 160 000,- Ft ösztöndíj, pályázat útján  
 

A jelentkezés menete:  

 Személyesen: a megyeszékhelyen lévő toborzó központban/ irodában lehet jelentkezni.  
Pécs, Kisfaludy utca 5. 

 Online: a www.iranyasereg.hu weboldalon 
 

Szerződéskötés:  

 alkalmas minősítésű háziorvosi, vagy üzemorvosi vizsgálatot követően lehet,  
 5 évre (minimum 3 év), három hónap próbaidővel,  
 a szerződés – önkéntes jogviszony révén – bármikor felmondható. (békeidőben) 

 
Kiképzés:  

 a tartalékos állomány kiképzése 25 napot vesz igénybe az első évben, amit részletekben is teljesíthető,  
 diákok, tanulmányi jogviszonyt igazoló tartalékosok esetében a képzések csak nyáron, tanítási 

szünidőben szervezhetők.  
 

Igénybevétel, tényleges katonai szolgálat:  

 az önkéntes területvédelmi tartalékos katona a lakóhelye szerinti járásban, illetve annak székhelyén 
teljesít katonai szolgálatot (pl: Pécsen),  

 alkalmazási terület: díszelgési feladatok végrehajtása (pl.: járási, települési rendezvényeken); 
rendezvénybiztosítási feladatok ellátása, veszély-, vagy katasztrófahelyzetben történő igénybevétel (pl.: 
árvíz),  

 diákok, tanulmányi jogviszonyt igazoló tartalékosok esetében a tanulói jogviszony az elsődleges, arra 
hivatkozva az év közbeni behívás elutasítható.  

 Minden igénybevétel után jár a tartalékos illetmény!  
 

MAGYAR HONVÉDSÉG 
KATONAI IGAZGATÁSI ÉS KÖZPONTI NYILVÁNTARTÓ PARANCSNOKSÁG 

19. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda -Pécs 
7601 Pécs, Kisfaludy utca 5. 

Telefon: 06 (72) 513-900 
Ügyfélfogadás rendje: H - CS: 08.00 – 15.30, P: 08.00 – 12.00 
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Magyar Honvédség – Szerződéses katonai szolgálat tájékoztató 
 
 
Szerződéses állományba jelentkezés feltételei:  

 Önkéntes alapon történő jelentkezés,  
 18. életév (felső korhatár a mindenkori nyugdíjkorhatár), 

cselekvőképesség, büntetlen előélet  
 magyar állampolgárság, állandó belföldi lakóhely vagy tartózkodási hely 

(személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, 
Adóigazolvány),  

 meghatározott iskolai végzettség - minimum 8-általános iskolai 
 Magyar Honvédség állományára vonatkozó egészségügyi, fizikai (3200 m futás, fekvőtámasz, 

felülés) és pszichikai követelményeknek kell megfelelnie /10/2015 (VII. 30.) HM rendelet/. A 
vizsgálat a Magyar Honvédség kecskeméti alkalmasság vizsgáló intézetében történik.  

 
A jelentkezés menete:  

 Személyesen: a megyeszékhelyen lévő toborzó központban/ irodában lehet jelentkezni.  
Pécs, Kisfaludy utca 5. 

 Online: a www.iranyasereg.hu weboldalon 
 

A képzés részletei:  

 8 +2 hét katonai alapképzés,  

 A képzés alatt a jelöltet a (érettségi nélküli katona bruttó 497.664,- Ft nettó 330.946 Ft 25 év 
alattiak nettó 405.596 Ft illetmény), térítésmentes szállás, kedvezményes étkezés és ruházati 
ellátás, valamint utazási költségtérítés illeti meg!  

 
A katona részére járó juttatások, járandóságok:  

 Havi 12.000,- Ft cafetéria juttatás SZÉP kártyára,  
 utazási költségtérítés (18 ft/km üzemanyag elszámolás, vagy a tömegközlekedési jegy 86%),  
 ingyenes laktanyai elhelyezés 
 Szerződéskötési díj 100,000,- Ft.  

 
Szerződéskötés:  

 A képzésre történő bevonuláskor 5 éves szerződést köt a jelölt a Magyar Honvédséggel, mely 6 
hónap próbaidőt ír elő.  

 A próbaidő alatt bármelyik szerződő fél felmondhatja a szerződést indokolás nélkül, visszafizetési 
kötelezettség nem keletkezik.  

 
További kérdés vagy jelentkezési szándék esetén keressen minket bizalommal: 

MAGYAR HONVÉDSÉG 
KATONAI IGAZGATÁSI ÉS KÖZPONTI NYILVÁNTARTÓ PARANCSNOKSÁG 

19. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda - Pécs 
7601 Pécs, Kisfaludy utca 5. 

Telefon: 06 (72) 513-900 
Ügyfélfogadás rendje: H - CS: 08.00 – 15.30, P: 08.00 – 12.00 
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A BIKAL NONPROFIT KFT  
SZOLGÁLTATÁSAI 

 

utánfutó bérleti díj: 2.200Ft/nap 

sörpad garnitúra bérleti díj: 
1 garnitúra (2 pad, 1 asztal) 500Ft/nap 

 

ÜGYFÉLFOGADÁS: 
Munkanapokon: 8:00-12:00  

tel.: 559-006 
 

Bogyay Gábor ügyvezető 
tel.: 06-30-748-1581 

KÖZÉRDEKŰ   
TELEFONSZÁMOK 

 

 
MENTŐ: 104,  

TŰZOLTÓ: 105, RENDŐRSÉG: 107 

ORVOSI RENDELŐ BIKAL 
H.,K.,CS.,P., : 8:00-12:00 

Sze.: 12:00-16:00     
tel.: 459-217 

FOGORVOSI RENDELŐ MÁGOCS 
Dr. Vass Edit bejelentkezés: 451-114 

ORVOSI ÜGYELET 
Felnőttek és gyermekek esetén egyaránt a  

1830-as számot kell hívni! 
H.,K.,Sz.,Cs.: 16:00-tól másnap 8:00 óráig, 
ill. pénteken 16:00-tól hétfő reggel 8:00-ig.  

Ünnepnapokon a hétvégi rend szerint. 
 

FALUGAZDÁSZ - Mágocs Művelődési Ház 
Bandl Zsolt, tel.: 06-70-528-5693 

ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda 8-16:30 között  

KÖRZETI MEGBIZOTT RENDŐR 
Müller György szolgálati tel.:06-30-218-4806 

Komló: 582-440 

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS BIKALON   
Piszkor Istvánné, Gyöngyi 06-30-231-3985 

POSTA BIKAL 459-210 

OKMÁNYIRODA KOMLÓ Városháza tér 3. 
584-013 

VÍZ HIBABEJELENTÉS (0-24) 
06-80-201-651 

ÜGYINTÉZÉS 7300 Komló, Kossuth L. u. 9. 
telefon: 72/582-196; 72/582-201 

EON ÁRAM- HIBABEJELEN.: 06-80-205-020 
EON GÁZ- HIBABEJELEN.: 06-80-424-242 
KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELEN.: 511-599 

MUNKAÜGYI KÖZPONT 
Mágocs Művelődési Ház 

minden hónap első keddjén 
8 – 12 óra között 

FÖLDHIVATAL KOMLÓ 
Berek u. 3. Tel.: 72/896-166 

KÉMÉNYSEPRÉS 
1818/ 9menü/ 1pont 

ÉPÍTÉSÜGYI HATÓSÁG 
Komló, Városháza tér 3. 

telefon: 584-000 
ügyfélfogadás: hétfő, szerda 8:00-16:00 

 

Kiss vegyesbolt készletkisöprés 
 

Kapható cikkek: háztartási termék, ajándék áru, játék, 
művirágok, vegyi áru, háztartási papír, papír-írószer, 

csomagoló papírok, hobbiállat eledel és felszerelés, 
ruházat –cipő –rövidáru, szerszámok, festékek,  

zár -vasalat –kötőelem, szezonális termékek. 
 

Tartós élelmiszer, édesség és ital. 
Június hónapban folyamatos akciókkal várok 

mindenkit! Utolsó lehetőség, ne hagyja ki! 
Bikal, Rákóczi u. 8.   Tel.: 06-30-947-7479 

Vegyesbolt: Hild Gáspárné 
                               tel.: 459-374 

Solya Virág 
Virágcsokrok , koszorúk, kegyeleti díszek , egyedi csokrok, 
esküvői dekorációk elkészítését vállalom. 

Cím: Bikal, Szabadság utca 26. 

Nyitvatartás: 

Kedd-Péntek:  08:30-16:30 

Szombat:  08:30-11:00 

Vasárnap-Hétfő: Zárva  

Rendelésfelv.: 06-30-964-2086 

Takács Orsi 

Bikal Község Önkormányzatának havonta megjelenő információs kiadványa. A megjelentetni kívánt híreket, hirdetéseket, 
közérdekű információkat, az újsággal kapcsolatos észrevételeiket a következő e-mailcímre várjuk: bikaliujsag@freemail.hu 

Megjelenik 270 példányban – a lap ingyenes. Szerkesztő: IKSZT 

IKSZT nyitvatartás: H., K., Sz., Cs, P.: 08 -12 

Könyvtár nyitvatartás: H., K., Sz.,Cs.: 12-16, P.: 08 -12 


